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	SỞ GD & ĐT BẮC NINH
	ĐỀ THI KHẢO SÁT HỌC KỲ 1 NĂM 2016 - 2017

	TRƯỜNG THPT LÝ THÁI TỔ
	Môn: TOÁN, Khối 11.

	
	Thời gian:120 phút, không kể thời gian phát đề.

	
	Ngày thi 23/12/2016


Câu 1 (2,0 điểm) Giải các phương trình sau:

1. sin x  3 cosx 2      cosx  3 sin x 2    3[image: ][image: ]3  10
[image: ]

	2.
	1
	2sin2x  cot 2 x  0.
	

	
	sin 2 x
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Câu 2 (2,0 điểm)

1. Trong cuộc thi giải toán qua mạng Internet (Violympic) cấp trường của trường THPT Lý Thái Tổ cho khối 10 và khối 11, có 6 học sinh khối 10 đạt giải trong đó có 3 học sinh nam, 3 học sinh nữ và 8 học sinh khối 11 đạt giải trong đó có 5 học sinh nam, 3 học sinh nữ. Hỏi có bao nhiêu cách chọn 4 học sinh đại diện lên tuyên dương và khen thưởng trong đó mỗi khối có 2 học sinh, đồng thời 4 học sinh được chọn phải có cả nam và nữ.

2. Gọi S là tập hợp các số tự nhiên gồm 3 chữ số đôi một khác nhau được lập từ các chữ số 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6. Chọn ngẫu nhiên từ tập S một số. Tính xác suất để số được chọn bắt đầu bởi chữ số 2.

Câu 3 (1,0 điểm) Tìm giá trị a biết hệ số của số hạng chứa x10   trong khai triển của biểu thức:

2n
	
	7
	
	a
	
	2
	n  50.
	

	x
	
	
	
	
	
	bằng 13440 và n là số nguyên dương thỏa mãn: C2 n
	
	

	
	
	
	x
	3
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Câu 4 (3,0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Gọi H, K lần lượt là trọng tâm tam giác SAB và ABC. Gọi ( ) là mặt phẳng chứa HK và song song với SB.

1. Xác định mặt phẳng (  ) và chứng minh (  ) song song (SBC).

2. Xác định thiết diện hình chóp khi cắt bởi (  ).

3. Gọi M là giao điểm của SD và (  ). Tìm giao điểm I của MK và mặt phẳng (SAC). Tính tỉ

số MKMI .
[image: ]

	
	4
	
	4
	
	
	

	Câu 5 (1,0 điểm) Giải phương trình: x
	
	
	
	x 2    2 x  2
	

	
	x
	
	x2
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Câu 6 (1,0 điểm) Cho a, b, c là các số dương. Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức:
[image: ][image: ][image: ]

	P
	bc
	
	ca
	ab
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	a  2
	
	
	
	b  2
	
	
	
	c  2
	
	
	
	

	
	
	bc
	
	
	
	ca
	
	
	
	ab
	
	
	

	--------------------------
	
	
	
	Hết --------------------------
	
	
	
	

	Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.
	

	Họ và tên thí sinh:...........................................................
	
	
	
	
	Số báo danh:.......................................
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ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM

ĐỀ THI KHẢO SÁT LẦN 1 NĂM 2016 - 2017

Môn: TOÁN, Khối 11

(Đáp án – thang điểm gồm 03 trang)
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	Câu
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Đáp án
	
	
	
	
	
	
	Điểm
	

	1
	1. (1,0 điểm)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	(2,0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	
	
	2
	
	
	
	
	2
	x  3  3
	10
	0,25
	

	điểm)
	PT    sin x  6 sin x cosx
	9 cos x  cos x  6 cosx sin x  9 sin
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	10(sin2 x  cos2 x)  12 sin x cosx  3
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	10  6 sin 2 x  3
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	Vậy nghiệm của phương trình là: x
	
	
	k , x
	
	k .
	
	
	
	
	0,25
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2. (1,0 điểm)

	Điều kiện: sin 2 x  0
	( )
	
	
	
	
	
	
	

	PT
	1
	2 sin 2 x
	cos 2 x
	0
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	sin 2 x
	
	sin 2 x
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1  2 sin2 2 x  cos 2 x  0   2 cos2 2 x  cos 2 x  1  0
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	(loaïi)
	
	2
	
	
	
	
	

	
	cos 2 x  1
	1
	
	
	2 x
	
	k 2x
	
	k
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	
	3
	
	

	
	cos 2 x
	
	
	(thoûa maõn(* ))
	
	
	
	0,5
	

	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Vậy nghiệm của phương trình là: x	3	k .

2 1. (1,0 điểm) Hỏi có bao nhiêu cách chọn …
	(2,0
	
	
	
	

	
	
	▪ Gọi M là số cách chọn 4 học sinh trong đó mỗi khối có 2 học sinh tùy ý.
	
	

	điểm)
	M  C2 C2
	420 (cách)
	
	
	0,25
	

	
	
	6
	8
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	▪ Gọi N là số cách chọn 4 học sinh gồm toàn nam hoặc toàn nữ.
	0,25
	

	
	
	TH1: Chọn mỗi khối 2 học sinh nam có C2 C2    30 cách.
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	5
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	TH2: Chọn mỗi khối 2 học sinh nữ có C2 C2
	9 cách.
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	3
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Suy ra: N  30  9  39 (cách)
	
	
	
	

	
	
	Vậy số cách chọn thỏa mãn đề bài là: M  N  420  39  381 (cách)
	0,25
	

	
	
	2. (2,0 điểm) Tính xác suất để số được chọn bắt đầu bởi chữ số 2.
	
	

	
	
	▪ Giả sử n
	a1a2 a3
	(a1    0) là số gồm 3 chữ số khác nhau.
	
	

	
	
	
	Chọn a1
	có 6 cách.
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Chọn
	a a  có A 2  cách.
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	2
	3
	
	
	6
	
	
	
	

	
	
	Số phần tử của tập S là: 6 A 62    180.
	
	
	
	

	
	
	▪ Phép thử T: Chọn ngẫu nhiên từ tập S một số”
	0,25
	

	
	
	Số phần tử không gian mẫu là: n(  )  180.
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	▪ Gọi A là biến cố: “Số được chọn bắt đầu bởi chữ số 2”
	
	

	
	
	Giả sử n
	2a2 a3
	
	(a1    0) là số thỏa mãn.
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	A 2
	
	
	
	
	

	Chọn a a  có
	
	
	cách.
	
	

	2
	3
	
	
	6
	
	
	
	0,25
	

	n(A)  A 62
	30.
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vậy P(A)
	n(A)
	
	
	30
	
	1
	.
	0,25
	

	
	
	
	180
	
	6
	
	
	

	
	
	n(  )
	
	
	
	
	
	



3 Tìm giá trị a …
	(1,0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Ta có: C2
	n  50
	
	
	( 2 n)!
	n  50
	2 n( 2 n  1)
	n  50.
	
	

	điểm)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2n
	
	
	
	
	
	
	
	
	2 !( 2 n  2)!
	
	
	
	
	
	
	
	2
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	5 (loaïi)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2 n2
	50
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	n
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	n  5
	
	(thoûa maõn)
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	7
	
	a
	10
	
	10
	k
	
	7  10  k
	a
	
	k
	10
	k   k
	70 10k
	
	

	
	Khi đó:  x
	
	
	
	
	
	
	
	C10
	(x
	)
	
	
	
	
	
	C10 a x
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	x
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	k  0
	
	
	
	x
	
	
	
	k  0
	
	
	
	
	

	
	Số hạng tổng quát trong khai triển là: Ck ak x 70 10k .
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	10
	
	
	
	
	
	
	

	
	Số hạng chứa x10
	ứng với: 70  10 k  10   k  6.
	
	
	0,25
	



	Hệ số của x10  là: C6 a6
	210a6 .
	
	

	10
	
	
	

	Theo giả thiết ta có: 210a6
	13440   a6    64   a   2.
	0,25
	

	Vậy giá trị a cần tìm là: a   2.
	
	

	
	
	


4 1. (1,0 điểm) Xác định (  ) và chứng minh   ) song song (SBC).
	(3,0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	S
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	điểm)   Gọi E, F lần lượt là trung điểm
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	SB và BC.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	N
	M
	
	
	
	
	
	

	
	Trong (SAB) kẻ NP đi qua H và
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	song song SB (N  SA, P  AB).
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	(  )  (NPK )
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	E
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,5
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	H
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	A
	
	
	
	
	
	
	D
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	P
	K
	L
	
	Q
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	B
	
	
	
	
	C
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	F
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Do HP // BE nên
	AP
	
	
	AH
	
	2
	(1). Mà K là trọng tâm  ABC
	AK
	
	
	2
	(2)
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	AB
	
	
	
	
	
	3
	
	AF
	
	3
	
	
	

	
	
	
	
	AE
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,5
	

	
	
	
	AP
	
	
	AK
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Từ (1) và (2) suy ra:
	
	
	
	
	PK // BF. Do đó:   ) // (SBC).
	
	
	
	
	
	

	
	
	AB
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	AF
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2. (1,0 điểm) Xác định thiết diện …
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	• (  )  (SAB)  NP.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	• Trong mặt phẳng (ABCD), gọi Q  PK  CD   (  )
	(ABCD)  PQ.
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	• Xét (  ) và (SAD) có điểm N chung và PQ // AD (cùng song song BC)
	
	
	
	0,5
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	(  )  (SAD)  NM với NM // AD và M  SD
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	• (  )  (SCD)  MQ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Do đó thiết diện cần tìm là tứ giác MNPQ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3. (1,0 điểm) Xác định điểm I …
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Trong (ABCD), gọi L  PK  AC.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Trong (  ), gọi I  MK  NL.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,5
	

	
	I  MK  (SAC) (do NL   (SAC) )
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	Do NH // SE
	SN
	
	
	
	EH
	
	
	1
	. Mà MN // AD
	MN
	
	SN
	
	1
	(3)
	
	

	
	SA
	
	
	
	EA
	
	
	
	
	AD
	
	SA
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	KL
	
	
	
	AK
	
	
	2
	
	KL
	
	
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Do KL // FC
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	(4) (vì BC  2FC )
	
	
	

	
	
	
	
	AF
	
	3
	
	BC
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	FC
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	

	Từ (3), (4) và AD  BC   MN  KL
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mặt khác: MN // KLMNKL là hình bình hành   I là trung điểm MK
	0,25
	

	Do đó:
	MI
	
	1
	.
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5 Giải phương trình:

	(1,0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Điều kiện: x  0.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	điểm)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	PT   x 3    4 x  4  x 2   x 2    2 x  2   x 2 (x   x 2    2 x  2 )  4 x  4  0
	(1)
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	Ta có: x
	
	x 2    2 x  2  0
	
	
	x 2    2 x  2    x
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	x
	0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	x  0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	(vô nghiệm)   x   x 2    2 x  2  0
	x
	
	

	
	
	2 x
	2  x2
	
	
	x
	1
	
	
	
	
	

	
	x 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Khi đó: (1)
	
	
	x 2 ( 2 x  2)
	
	
	
	
	
	4(x  1)  0
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	x
	
	x 2    2x+2
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	x
	2
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	2 x  2
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	x
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	(x  1) x 2    2 x  2
	
	
	
	
	
	
	
	0
	
	
	

	
	
	
	x 2    2 x  2
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	maõn)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	x  1 (thoûa
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	x 2
	2 x  2  x 2
	
	2 x  2  0  ( 2)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Giải ( 2)   x 2    2 x  2  2
	x 2    2 x  2  2  0
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	x
	2
	2 x  2  1
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	x
	2
	2 x  2  1
	
	3
	
	
	(voânghieäm)
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	1
	
	
	3  2
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	x
	
	
	
	
	
	
	
	
	(thỏa mãn)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	x
	1
	
	
	3  2
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Vậy nghiệm của phương trình là: x  1,x  1
	
	3  2
	
	
	
	
	
	.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Câu 6
	Tìm giá trị lớn nhất …
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	(1,0
	
	

	
	
	bc
	
	1
	
	1
	
	a
	Coâsi
	
	1
	
	1
	
	a
	
	
	

	điểm)
	Ta có:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	a
	b  c
	
	
	

	
	
	a  2  bc
	2  2
	
	
	a  2  bc
	
	2  2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	1
	
	
	1
	
	
	b
	
	
	
	1
	
	1
	
	
	a
	
	
	

	
	Tương tự ta có:
	
	
	
	
	
	
	ca
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	và
	
	
	
	ab
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	b  c  a
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	c  a  b
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	b  2  ca
	
	
	2  2
	
	
	
	
	
	
	c  2  ab
	
	
	
	2  2
	
	
	
	

	
	Suy ra: P
	
	3
	
	
	
	
	1
	
	
	
	
	
	a
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	b
	
	
	
	
	
	
	
	
	c
	
	
	
	3
	
	
	
	
	
	1
	
	
	a  b  c
	
	1.
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	a  b  c
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	
	2
	
	a  b  c
	
	
	

	
	
	
	2  2
	
	a  b  c
	
	
	
	
	
	
	
	
	a  b  c
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Vậy giá trị lớn nhất của P là: 1. Dấu “=” xảy ra khi a  b  c.
	
	
	
	
	0,25
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Chú ý: Các cách giải đúng khác đáp án cho điểm tối đa.
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Bài 1:(4.0 điểm) Giải các phương trình lượng giác sau:

a) 3sin 2 2x  7 cos 2x  3  0 .

b) sin x  13 [image: ][image: ]6 [image: ][image: ]3 cos x .

c) 2sin 2 x  (3 [image: ][image: ]3)sin x.cos x  ( [image: ][image: ]3  1) cos 2 x 1 .
[image: ][image: ][image: ]

	d)
	1
	
	1
	
	8
	.
	

	
	cos2 2x
	
	sin2 2x
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	3
	



Bài 2:(2.0 điểm)

a) Giải phương trình: A 3n   C nn 2  14n .


b) Tìm hệ số của x3 trong khai triển nhị thức Newton


























	
	1
	12
	

	 x 
	
	
	
	, x 0 .
	

	
	x
	2
	
	
	

	
	
	
	
	
	




Bài 3:(1.0 điểm) Trường THPT Nguyễn Du có 16 học sinh là đoàn viên ưu tú, trong đó khối 12 có 7 học sinh, khối 11 có 6 học sinh và khối 10 có 3 học sinh. Văn phòng Đoàn cần chọn ra 1 nhóm gồm 5 học sinh là đoàn viên ưu tú để tham gia xây nhà tình thương. Tính xác suất để chọn được 5 học sinh có đủ 3 khối.

Bài 4:(2.0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thang với AD là đáy lớn .

a) Tìm giao tuyến của hai mặt phẳng (SAB) và (SCD) ; (SAD) và (SBC).

b) Gọi M là trung điểm của cạnh SD và N, P lần lượt là điểm nằm trên cạnh AB, CD sao cho AN = 2NB, CP = 2DP. Tìm giao điểm của SA và (MNP).

Bài 5:(1.0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành tâm O . Gọi I , K ,

M lần lượt là trung điểm của các cạnh SA , SC , OD. Chứng minh: SD song song (IKM).


-----------------------------Hết-----------------------------

Học sinh không được sử dụng tài liệu.

Họ và tên học sinh:……………………………………….; Số báo danh:………………..
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Bài 1:(4.0 điểm) Giải các phương trình lượng giác sau:

a) 3cos 2 2x  7sin 2x  3  0 .

b) cos x  13 [image: ][image: ]6 [image: ][image: ]3 sin x .

c) 2sin 2 x  (1 [image: ][image: ]3)sin x.cos x  ([image: ][image: ]3  1) cos 2 x 1.
[image: ][image: ][image: ]

	
	1
	
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	 2
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	sin 2x
	
	cos 2x
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Bài 2:(2.0 điểm)

	a)
	Giải phương trình: C n 2
	 A 3
	 10n  0 .
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	n
	n
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	b)
	Tìm hệ số của x
	
	trong khai triển nhị thức Newton  x
	
	
	
	
	, x 0 .
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	x 
	
	



Bài 3:(1.0 điểm) Trường THPT Nguyễn Du có 17 học sinh là đoàn viên ưu tú, trong đó khối 12 có 7 học sinh, khối 11 có 6 học sinh và khối 10 có 4 học sinh. Văn phòng Đoàn cần chọn ra 1 nhóm gồm 5 học sinh là đoàn viên ưu tú để tham gia xây nhà tình thương. Tính xác suất để chọn được 5 học sinh có đủ 3 khối.

Bài 4:(2.0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thang với AB là đáy lớn .

a) Tìm giao tuyến của hai mặt phẳng (SAD) và (SBC) ; (SAB) và (SCD).

b) Gọi I là trung điểm của cạnh SB và K, J lần lượt là điểm nằm trên cạnh AD, BC sao cho AK = 2KD, CJ = 2JB. Tìm giao điểm của SA và (IJK).

Bài 5:(1.0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành tâm O . Gọi E , F ,

K lần lượt là trung điểm của các cạnh SA , SC , OB. Chứng minh: SB song song (EFK).


-----------------------------Hết-----------------------------

Học sinh không được sử dụng tài liệu.

Họ và tên học sinh:……………………………………….; Số báo danh:………………..
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·  A  A  2730 / P(A)  85

	4a)
	d
	S



K [image: ]

M



	
	A
	
	D
	

	
	
	
	
	Q
	

	
	
	
	
	
	P
	

	
	
	N
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	B
	C
	

	
	
	
	
	E
	

	Ta có S là điểm chung của (SAB) và (SCD) /. Gọi AB   CD  E
	

	Vậy: (SAB)
	(SCD)  SE /
	
	
	
	

	Ta có S là điểm chung của (SAD) và (SBC), AD//BC
	

	Vậy: (SAD)
	(SBC)  d với d qua S và song song AD
	

	4b)   Gọi AD   NP  Q . Ta có M, Q là điểm chung của (SAD) và (MNP)/
	

	Vậy: (SAD)
	(MNP)  MQ /
	
	
	
	

	Gọi K  SA
	MQ /. Vậy: K  SA
	(MNP) /
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Điểm






0.25
























0.5

0.25

0.25

0.5

0.5


	
	Gọi J  IK   SO /. Ta có MJ là đường trung bình của tam giác SOD/ suy ra MJ
	0.75
	

	
	song song SD /
	
	

	
	
	
	

	
	suy ra SD // (IMK)/
	0.25
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	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1d)
	s in2x  0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0.25
	

	
	ĐK : 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	cos2x  0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	π 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	pt  sin 2x  cos 2x 
	
	
	
	2 sin 4 x /  sin  2 x
	
	
	
	  sin 4x /
	0.5
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	4 
	
	
	
	
	

	
	 x 
	
	π
	 kπ  x 
	π
	
	kπ
	
	(k   ) .
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0.25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	8
	
	
	
	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Nếu học sinh thiếu (k   ) thì trừ toàn bài 1 là 0.25
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2a)
	Đk: n
	
	tha /
	
	pt 
	
	1
	n(n  1)  n(n  1)(n  2)  10n  0 /
	0.5
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	n  3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: ]
· 2n 2  7n  15  0 /
	
	n  5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0.5
	

	
	
	3
	. Vậy: n = 5/
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	n 
	
	(l)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2b)
	k
	
	2  12  k   1 k
	k
	24 3k
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tk 1   C12 (x )   . 
	
	
	
	 /  C12 x
	
	/
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0.5
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	 x 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Ycbt  24  3k  3  k  7 /. Vậy hệ số của x3  là : C127
	 792 /
	
	0.5
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Không gian mẫu
	
	
	
	 C5
	 6188
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	17
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0.25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Gọi A là biến cố thỏa đề bài. Ta có:
	
	
	
	
	
	 C5
	 C5
	 C5
	 C5
	 C5
	1974 /
	0.5
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	A
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	13
	11
	
	10
	7
	6
	
	
	


[image: ]

	[bookmark: page16]Bài
	Nội dung


[image: ]
·  A  A  4214 / P(A)  442301

	4a)
	d
	S



E [image: ]

I


	
	A
	
	B
	

	
	
	
	Q
	

	
	
	
	
	J
	

	
	K
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	D
	C
	

	
	
	
	L
	

	Ta có S là điểm chung của (SAD) và (SBC) /. Gọi AD   BC  L
	

	Vậy: (SAD)
	(SBC)  SL /
	
	
	

	Ta có S là điểm chung của (SAB) và (SCD), AB//CD
	

	Vậy: (SAB)
	(SCD)  d với d qua S và song song AB
	

	4b)   Gọi AB   KJ  Q . Ta có I, Q là điểm chung của (SAB) và (IJK)/
	

	Vậy: (SAB)
	(IJK)  IQ /
	
	
	

	Gọi E  SA
	IQ /. Vậy: E  SA
	(IJK) /
	

	
	
	
	
	

	5
	S
	
	
	





E[image: ]    J
F

A	D

K	O
B	C
[image: ]


Điểm






0.25























0.5

0.25

0.25

0.5

0.5
[image: ]


	
	Gọi J  EF   SO /. Ta có KJ là đường trung bình của tam giác SOB/ suy ra KJ
	0.75
	

	
	song song SB /
	
	

	
	
	
	

	
	suy ra SB // (EFK)/
	0.25
	


[image: ]
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	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ I, NĂM HỌC 2016 - 2017

	
	
	MÔN: TOÁN – LỚP 11

	
	
	THỜI GIAN: 90 PHÚT (Không kể thời gian giao đề)

	
	
	
	

	
	
	
	Mã đề thi 132

	
	
	
	


A. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (6 điểm)

Câu 1: Cho biết x	23   k 2  là họ nghiệm của phương trình nào sau đây ?
[image: ]

A. 2sin x  1	0	B. 2sin x  [image: ][image: ]3	0	C. 2 cos x  1	0	D. 2 cos x  1	0
[image: ]

Câu 2: Cho 4 điểm không đồng phẳng A, B, C, D. Khi đó giao tuyến của mp (ABC) và mp (BCD)

là:
A. AB	B. CD	C. AC	D. BC

Câu 3: Trong không gian cho 4 điểm không đồng phẳng. Có thể xác định được bao nhiêu mặt phẳng phân biệt từ các điểm đã cho?

	A. 4
	B. 3
	C. 2
	D. 6

	Câu 4: Giá trị lớn nhất của hàm số y  3cos 2 x  1 là
	

	A. 3
	B. 1
	C. 2
	D. 4


Câu 5: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?

A. Có một phép tịnh tiến theo vectơ khác không biến mọi điểm thành chính nó.

B. Có một phép quay biến mọi điểm thành chính nó.
C. Có một phép đối xứng tâm biến mọi điểm thành chính nó.

D. Có một phép đối xứng trục biến mọi điểm thành chính nó.

Câu 6: Cho tứ diện ABCD, M là trung điểm của AB, N là trung điểm của AC, P là trung điểm của AD. Đường thẳng MN song song với mặt phẳng nào trong các mặt phẳng sau đây?

A. mặt phẳng (PCD).	B. mặt phẳng (ABC).	C. mặt phẳng (ABD).  D. mặt phẳng (BCD).
	Câu 7: Cho cấp số cộng (un) với u1
	u3
	u5    10
	.Tìm số hạng đầu và công sai

	
	u1
	u6
	17
	
	

	A. 3 ; 1
	B. 16; -3
	
	
	C. 2; 3
	D. 16 ; 3



Câu 8: Từ các chữ số 1 , 2, 3 , 4 , 5 , 6 lập được bao nhiêu số tự nhiên chẵn gồm 4 chữ số đôi một khác nhau.

	A. 180 số
	B. 156 số
	C. 144 số
	
	
	D. 120 số
	

	
	
	1
	
	n
	
	
	
	

	Câu 9: Tìm hệ số của số hạng chứa
	x8  trong khai triển  (
	
	x)
	
	, biết C nn 41
	C nn 3
	7( n  3)
	

	
	
	x3
	
	
	
	
	
	




A. 12	B. 21

Câu 10: Công thức tính số chỉnh hợp chập k của

	A. Ak
	n!
	B. Ak
	
	n!
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	n
	k n  k !
	n
	k ! n  k !
	

	
	
	
	
	

	Câu 11: Phép tịnh tiến theo vectơ
	v  ( 2;  3)
	



đường tròn có phương trình:

A. x  1 2     y  1 2    4

C. x  1 2     y  5 2    4


C. 42	D. đáp án khác

n phần tử của tập hợp A có n phần tử là :
	C. Ak
	n!
	
	D. Ak
	n!
	
	

	
	n  k !
	
	n  k
	

	n
	
	n
	
	

	biến đường tròn
	C : x  1 2     y  2 2    4  thành
	



B. x  1 2     y  5 2    4

D. x  3 2     y  5 2    4


Câu 12: Trên giá sách có 4 quyển sách toán, 3 quyển sách lý, 2 quyển sách hóa. Lấy ngẫu nhiên 3 quyển sách. Tính xác suất để 3 quyển được lấy ra đều là môn toán.
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	[bookmark: page18]A.
	2
	B.
	1
	
	C.
	37
	D.
	5
	

	
	7
	
	21
	
	42
	
	42
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



	Câu 13: Phương trình
	2 sin 2 x  sin x  3  0 có nghiệm là:
	
	
	
	

	A. x =
	π
	k 2π
	B. x =
	π
	k 2π
	C. x = kπ
	D. x =
	π
	kπ
	

	
	2
	
	
	6
	
	
	
	2
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Câu 14: Cho cấp số cộng có số hạng đầu u1= 1 và công sai d 4 . Bốn số hạng liên tiếp đầu tiên là

A. -1; 3; 7; 11.	B. -1; 3; 7; 10.	C. -1; 5; 7; 10.	D. đáp án khác

Câu 15: Phương trình sin x	m	1 vô nghiệm khi.

A. 0	m	2	B. m  2	C. m  0	D. m  0 hoặc m	2

Câu 16: Công thức nào sau đây đúng với cấp số cộng có số hạng đầu u1 và công sai d

A. un= un +d	B. un= u1 +(n+1)d	C. un= u1 -(n+1)d	D. un= u1 +(n-1)d

Câu 17: Phương trình 2sinx + m.cosx = 5 có nghiệm khi và chỉ khi:
[image: ]

	A. m
	21
	.
	
	
	
	B. m
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	21
	
	
	
	

	C. m
	
	
	hoặc m
	
	
	D.
	
	m
	
	
	

	
	
	21
	
	21
	
	
	21
	
	21
	
	


[image: ][image: ]
Câu 18: Một tổ học sinh có 7 nam và 3 nữ, chọn ngẫu nhiên 2 người. Tính xác suất sao cho 2 người được chọn không có nam.

	A.
	
	1
	
	B.
	1
	
	
	
	C.
	7
	
	
	
	
	D.
	8
	
	
	
	

	
	5
	
	15
	
	
	
	15
	
	
	
	
	15
	
	
	
	

	Câu 19: Điểm M ( 3,-5) là ảnh của điểm nào sau đây qua phép tịnh tiến theo véctơ v 1;  3
	

	A. ( 4, -2)
	B. ( 2, -2)
	
	
	C. ( 3, 1)
	
	D. ( 4, 4)
	

	Câu 20: Chọn đáp án sai trong các câu sau:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A.
	
	
	
	xk2
	k  Z
	B. cos x  cos
	
	xk2
	k  Z ,
	

	
	sin x  sin
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	xk2
	
	
	
	
	
	
	
	xk2
	
	

	C.
	
	
	
	xk2
	k  Z ,
	D. tan x  tanxk , k  Z
	

	
	sin x  sin
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	xk2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Câu 21: Phương trình sin x   1 có nghiệm là:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A. xk2
	B. x  k2
	C. x
	
	k 2
	
	D. x
	
	k
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	
	
	2
	
	

	Câu 22: Tìm ảnh của ( d ) : 2 x  3 y  1  0 qua phép tịnh tiến theo v  (2;5)
	
	

	A. 2x  3y  20  0
	B. 2x  3y  18  0
	C. 2x  3y  17  0
	
	D. 2x  3y  16  0
	

	Câu 23: Cho biết khẳng định nào sau đây là sai :
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A. Hàm số y = cotx có tập xác định  D    \ k  , k
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	B. Hàm số y = tanx có tập xác định D =   \
	
	k  , k
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	C. Hàm số y = cosx có tập giá trị là   1;1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	D. Hàm số y = tanx có tập giá trị là   1;1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Câu 24: Cho hình chóp S.ABCD với ABCD là hình vuông tâm O. Khi đó giao tuyến của hai mặt phẳng ( SAC) và (SBD) là :

A. SC	B. SB	C. SA	D. SO

Câu 25: Từ các số tự nhiên 1, 2, 3, 4 ,5, 6 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có 6 chữ số khác nhau?

A. 1	B. 3125	C. 720	D. 46656

Câu 26: Cho dãy số (un) với un = 3n – 1 là cấp số cộng , biết Sn	260 . Tìm n:
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	[bookmark: page19]A. n = 14
	
	B. n = 13
	C. n = 15
	
	D. n = 12
	

	Câu 27: Phương trình
	cot x  1  0
	có nghiệm là:
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A. x
	
	k 2
	B. x
	
	k 2
	C.
	x
	
	k
	D.
	x
	
	k
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	4
	
	
	
	4
	
	

	4
	
	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 28: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình bình hành. Lấy điểm E trên cạnh AC (E không
	trùng với A và C). Giao điểm giữa AB và mặt phẳng (SED) là:
	
	

	A. Giao điểm giữa AB và SE
	B. Giao điểm giữa AB và ED
	

	C. Giao điểm giữa AB và SD
	D. Giao điểm giữa AB và EC.
	

	Câu 29: Tập xác định của hàm số y  cot 3x
	là
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A. D  R \  k
	
	
	, k  Z
	B. D  R \
	
	
	k  , k  Z
	

	
	3
	
	
	
	
	2
	
	

	
	
	
	
	
	
	D. D  R \ k  , k  Z
	

	C. D  R \
	
	
	k
	
	
	, k  Z
	
	

	
	
	
	
	3
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Câu 30: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Gọi M,N,P,Q lần lượt là trung điểm của các cạnh SA, SB, SC, SD . Đường thẳng nào sau đây không song song với đường thẳng MN?

	A. AB
	
	B. CD
	C. PQ
	D. CS

	B. PHẦN TỰ LUẬN: (4 điểm)
	
	

	Câu 1: Giải các phương trình sau:
	
	

	a/
	3
	sin x  cos x  1  0
	
	


[image: ]
b/ cos 2 x	5cos x	4	0

Câu 2: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành. Gọi H, K lần lượt là trung điểm của SA, SB.

a/ Xác định giao tuyến của hai mặt phẳng (SBD) và (SAC).

b/ Chứng minh: HK // (SCD).

----------- HẾT ----------
[image: ]
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ĐỀ THI HỌC KỲ I, NĂM HỌC 2016 – 2017


A. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (6 điểm)
	Câu
	132
	209
	357
	485

	1
	C
	D
	B
	D

	2
	D
	A
	B
	B

	3
	A
	B
	C
	C

	4
	D
	A
	C
	B

	5
	B
	D
	C
	B

	6
	D
	D
	B
	A

	7
	B
	A
	C
	B

	8
	A
	C
	B
	A

	9
	A
	A
	B
	C

	10
	C
	B
	A
	C

	11
	C
	C
	D
	D

	12
	B
	C
	B
	D

	13
	A
	A
	A
	A

	14
	A
	A
	D
	C

	15
	D
	D
	C
	A

	16
	D
	C
	C
	C

	17
	C
	C
	D
	A

	18
	B
	B
	A
	D

	19
	B
	A
	A
	B

	20
	C
	C
	D
	D

	21
	C
	B
	D
	B

	22
	A
	D
	D
	D

	23
	D
	D
	C
	D

	24
	D
	C
	A
	C

	25
	C
	B
	B
	B

	26
	B
	B
	B
	A

	27
	D
	B
	D
	D

	28
	B
	D
	A
	A

	29
	A
	A
	A
	C

	30
	D
	A
	A
	D






B. PHẦN TỰ LUẬN: (4 điểm)

Câu 1.
	a/
	
	
	3
	sinx – cosx = 0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	3
	sin x
	
	1
	cos x
	1
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	2
	
	2
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	
	0,25
	

	
	
	sin x cos
	
	
	cos x sin
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	6
	
	
	
	
	
	
	
	6
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	sin  x
	
	
	
	
	
	
	sin
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	6
	
	
	
	
	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	k 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	x
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	x  k 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	b/
	
	cos2x – 5cosx + 4 = 0
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	cos x  1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,5
	

	
	
	
	
	
	4 (VN)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	cos x
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,5
	

	
	
	cosx = 1   x = k2π, k
	
	
	
	

	Câu 2.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	a/
	
	Xác định giao tuyến của 2 mp (SBD)
	
	

	
	
	và (SAC)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	S   (SBD)   (SAC)
	(1)
	
	
	
	

	
	
	Gọi O = AC   BD
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	O   (SAC)   (SBD)
	(2)
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Từ (1) và (2)   (SAC)   (SBD) = SO
	0,25
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	b/
	
	HK // AB (1)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	AB // CD (2)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Từ (1) và (2)   HK // CD
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	HK // (SCD).
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
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TRƯỜNG THPT ĐA PHÚC	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ 1

Năm học 2016-2017	Môn: Toán – Lớp 11

-----------------	MÃ ĐỀ 121

Số thứ tự: . . . . . . . . . . . . . (Học sinh phải ghi)

I. TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm)

1. Cho hàm số y  3sin 2x  4 cos 2x  7 . Tích giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số là:
[image: ][image: ]

A. -24	B. 24	C. 7	D. -7

2. Số cách sắp xếp 5 quyển sách vào một kệ sách gồm 8 ngăn (mỗi ngăn chứa không quá một quyển sách) là:

A. 6720	B. 120	C. 56	D. 32768

3. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, phép đối xứng qua trục Ox biến đường tròn có phương trình: x 2     y  2 2    3

thành đường tròn có phương trình:

A. x 2	y	2 2	3	B. x 2	y	2 2    [image: ][image: ][image: ]3	C. ( x	2) 2	y2	3	D. ( x	2) 2	y2	3
[image: ]

4. Một học sinh làm bài trắc nghiệm gồm 12 câu hỏi, mỗi câu có 4 phương án trả lời trong đó chỉ có một đáp án đúng. Vì có 5 câu không giải được nên học sinh chọn ngẫu nhiên. Xác suất để học sinh chọn đúng cả 5 câu là:

	A.
	
	1
	B. 2
	C.
	1
	D.
	1
	

	
	1024
	
	
	625
	
	4
	

	
	
	
	
	
	
	
	



5. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, nếu phép tịnh tiến biến điểm A(0; 2) thành điểm B(-5; 1) thì nó biến đường thẳng nào sau đây thành chính nó:
A. x+5y-1=0	B. 5x + y- 2 = 0	C. 5x- y +3=0	D. x-5y+1=0

6. Hình nào trong các hình dưới đây có vô số trục đối xứng?

A. Đoạn thẳng	B. Cả A, C, D đều sai.	C. Hình vuông	D. Hình tròn

7. Trong các hàm số dưới đây, hàm số chẵn là hàm số:

A. y	cosx	B. y	cot x	C. y	sin x	D. y	tan x

8. Số các số tự nhiên lẻ có bốn chữ số được tạo thành từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 là:

A. 480	B. 840	C. 35	D. 1372

9. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, phép đối xứng tâm O(0;0) biến điểm A(-1; 2) thành điểm A’ có tọa độ:

	A. A’(2;1)
	
	
	
	B. A’(1; 2)
	C. A’ (1; -2)
	D. A’ (-1; -2)
	

	10.  Cho hàm số y
	
	sin 3x
	
	. Tập xác định của hàm số là:
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1  cos x
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A. D\ {k2  ,k    }
	
	B. D
	C. D\ {k  ,k    }
	D. D\ {
	
	+k  ,k    }
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	2
	
	


[image: ]

11. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng ?

A.Hai đường thẳng cùng song song với một mặt phẳng thì song song với nhau.

B.Nếu hai đường thẳng a và b song song với nhau thì đường thẳng a song song với mọi mặt phẳng (P) chứa b. C.Hai đường thẳng không song song thì cắt nhau.
D.Nếu đường thẳng a song song với mặt phẳng (P) thì nó không cắt bất kì đường thẳng nào nằm trong (P).

12. Cho tứ diện ABCD . Trong các mệnh đề dưới đây, mệnh đề nào sai ?
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A. AD	( ACD)



B. (CAB )



( ABD )	AB


C. Hai đường thẳng AB và CD chéo nhau.


D. BC


( ABD)	{B}


AI. TỰ LUẬN (7,0 điểm)

Bài 1: (2,5 điểm). Giải các phương trình sau:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	a. 2 cos x   3  0 ;
	b. sin 2 x  cos2 x    2 ;
	c. sin x  sin
	
	4 x
	sin 3x
	
	.
	

	
	
	
	6
	
	
	2
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bài 2: (2,0 điểm).
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	a. Tìm hệ số của x4
	trong khai triển biểu thức  2 x  3 11 .
	
	
	
	
	
	
	


[image: ][image: ]

b. Trong ngày mua sắm “Black Friday’’, một cửa hàng đưa ra chương trình khuyến mại giảm giá 25 chiếc áo, 14 chiếc váy, 10 chiếc khăn. Biết rằng mỗi người được mua đúng 5 món đồ trong chương trình khuyến mại. Hỏi có bao nhiêu cách chọn đồ nếu một người mua ít nhất 2 chiếc váy và số áo nhiều hơn số khăn?

Bài 3: (2,5 điểm). Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình bình hành tâm O. Gọi G là trọng tâm của tam giác SAB, I là trung điểm của cạnh SC.

a. Xác định giao tuyến của hai mặt phẳng (IBD) và (SAC).

b. Chứng minh đường thẳng SA song song với mặt phẳng (IBD).

c. Xác định thiết diện của hình chóp cắt bởi mặt phẳng (P) biết (P) đi qua I, G và song song với SA.

------------------ Hết -----------------
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	TRƯỜNG THPT ĐA PHÚC
	
	
	ĐÁP ÁN KIỂM TRA HỌC KỲ 1
	
	
	

	
	
	Năm học 2016-2017
	
	
	
	Môn: Toán – Lớp 11
	
	
	
	

	
	
	-----------------
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	I. TRẮC NGHIỆM:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Mã
	
	
	246
	
	121
	143
	
	125
	135
	242
	235
	207
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	1
	
	
	
	
	
	D
	
	B
	D
	
	B
	D
	B
	B
	D
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	2
	
	
	
	
	
	B
	
	A
	C
	
	C
	A
	D
	D
	A
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3
	
	
	
	
	
	D
	
	A
	B
	
	D
	D
	C
	D
	A
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	4
	
	
	
	
	
	A
	
	A
	C
	
	A
	B
	D
	B
	C
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	5
	
	
	
	
	
	B
	
	D
	B
	
	A
	B
	B
	C
	C
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	6
	
	
	
	
	
	D
	
	D
	B
	
	B
	C
	B
	D
	D
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	7
	
	
	
	
	
	A
	
	A
	C
	
	C
	D
	D
	C
	A
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	8
	
	
	
	
	
	B
	
	D
	A
	
	D
	D
	C
	C
	C
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	9
	
	
	
	
	
	C
	
	C
	D
	
	A
	C
	D
	A
	A
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	10
	
	
	
	
	
	B
	
	A
	A
	
	C
	C
	A
	B
	D
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	11
	
	
	
	
	
	C
	
	D
	D
	
	B
	B
	A
	A
	C
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	12
	
	
	
	
	
	A
	
	A
	D
	
	A
	D
	A
	A
	B
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	II. TỰ LUẬN:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Câu
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Nội dung
	
	
	
	Điểm
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1a
	2 cos x
	
	
	
	
	0
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	
	

	
	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	(1,0đ)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: ][image: ]
cos x   [image: ]23

	
	cos x  cos
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	k 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	x
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	6
	
	
	( k    )
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	k 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	x
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	KL: Vậy phương trình có nghiệm x
	
	k 2  ( k    ) .
	0,25
	

	
	
	6
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1b
	sin 2 x  cos2 x
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	

	(1đ)
	
	1
	
	
	
	sin 2 x
	1
	
	cos2 x  1
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	cos
	
	sin 2 x  sin
	
	cos2 x  1
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	4
	
	
	
	
	


sin  2 x1

4
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	2 x
	
	
	
	
	
	
	
	k 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	4
	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2 x
	
	
	
	
	
	
	k 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	x
	
	k  , ( k    ) .
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	KL : Vậy pt có nghiệm là:
	x
	
	k  , ( k    ) .
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	8
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1c
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	(0,5đ)
	sin x  sin
	
	
	
	
	4 x
	sin 3x
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	6
	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	sin
	
	
	
	
	
	4 x
	(sin x  sin 3 x )
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	6
	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2 cos
	
	
	
	
	
	2 x
	sin 2 x  2 sin 2 x cos x  0
	
	

	
	
	
	6
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2 sin 2 x
	cos x  cos
	
	
	
	2 x
	0
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	k
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0,25
	

	
	sin 2 x
	0   x
	
	
	
	
	( k    )
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	k 2
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	x
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	18
	
	
	
	
	3
	
	
	

	
	cos x  cos
	
	
	
	
	2 x
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	( k    )
	
	

	
	
	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	k 2
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	x
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	6
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	KL: Vậy phương trình có nghiệm
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	x
	k
	
	
	; x
	
	
	k 2
	và
	
	
	x
	
	
	k 2  ( k    ) .
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	18
	
	
	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	6
	
	
	
	

	2a
	Số hạng tổng quát trong khai triển là:
	
	
	
	
	
	0,5
	

	(1đ)
	Tk  1    C11k (2 x )11 k ( 3) k
	C11k 211 k ( 3)k x11 k
	(0  k  11, k)
	
	

	
	
	
	
	

	
	Số hạng chứa x4
	trong khai triển ứng với 11  k  4   k  7 .
	0,25
	

	
	
	
	

	
	Vậy hệ số của x4  trong khai triển là: C117 2 4 ( 3) 7      11547360 .
	0,25
	

	
	
	
	

	2b
	TH1: 2 chiếc váy, 2 chiếc áo, 1 chiếc khăn : C142 .C 252 .C101    273000
	0,5
	

	(1đ)
	TH2: 2 chiếc váy, 3 chiếc áo: C 2
	.C3
	
	209300
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	14
	
	
	
	
	25
	
	
	
	
	
	
	

	
	TH3: 3 chiếc váy, 2 chiếc áo: C143 .C252
	109200
	0,5
	

	
	TH4: 4 chiếc váy, 1 chiếc áo: C 4
	.C1
	
	25025
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	14
	
	
	
	
	25
	
	
	
	
	
	
	

	
	Theo quy tắc cộng có: 273000+209300+109200+25025= 616525 cách mua.
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	3a
	Ta có:
	
	
	
	

	(1,0đ)
	O  AC   ( SAC)
	
	

	
	
	O  ( SAC )  ( IBD)
	0,5
	

	
	O  BD   ( IBD)
	
	

	
	I  ( IBD)
	
	I  ( IBD )  ( SAC)
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	I  SC   ( SAC)
	
	0,5
	

	
	Vậy ( SAC )  ( IBD )  OI
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	
	

	3b
	.
	OI là đường trung bình của tam giác SAC
	0,5
	

	(1,0đ)
	
	SA / /OI
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	SA  ( IBD )SA / /( IBD)
	
	

	
	
	
	
	0,5
	

	
	
	OI   ( IBD)
	
	

	3c
	SA / /( P)
	
	
	
	

	(0,5đ)
	SA  ( SAB )
	
	( P )  ( SAB )  d ,
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	G  ( P )  ( SAB)
	
	0,25
	

	
	
	
	d // SA, d cắt SB, AB lần lượt tại E, F.
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	SA / /EF
	
	
	
	

	
	SA  ( SAC)
	
	
	
	

	
	
	
	( P )  ( SAC )  d1 , d1  qua I, d1 //SA
	
	

	
	EF   ( P)
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	I  ( P )  ( SAC)
	
	
	

	
	
	d1  cắt SA tại O.
	
	

	
	Trong mặt phẳng (ABCD), gọi FK   CD   J  .
	0,25
	

	
	Vậy tứ giác EFJI là thiết diện cần tìm.
	
	

	
	
	
	
	
	


[image: ]
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SO GD & PT BAC NINH DE KIEM TRA CHAT LUQONG LAN 1 KHOI 11
TRUONG THPT HAN THUYEN NAM HOC 2016-2017

- MON: TOAN
Thoi gian Iam bai: 90 phiit; khong ké thoi gian phdt dé

(50 cdu tréc nghiém)

i M dé thi
Ho, tén thi SInh: .....ouvevereiiiieiieiieceee S0 bdo danh..... ...oovveiiiiiniinns 485

Ciu 1: Giai phuong trinh cos2z — cosz = \/g(sin 2z + sinz), ta duge nghiém la:

Dé gom: 05 trang

—or 2
z=——+k2r _or e =" 4 kn
A. Dép 4n khic B. 3 &g g, 3
K2 i K2
2T, =k .
3 3
Céu 2: Cho x 13 mdt sb nguyén duong thoa mén A? + A® =16C”. Gi tri ctia x* ~1 béng
A z=81 B.o=82 Co=19 D. =80
Céiu 3: Gid trj 16m nhit clia ham sé y =3cosx—4sinx+5 1A
A.30 B. 10 C.4 D.12
Ciu 4: Ham s ndo sau day ddng bién trén khoing [o;g] 2
A y=cos’z B. y=cotx C.y=sin2z D. y =cosz
Chu 5: Phuong trinh no sau ddy vé nghi¢m ?
A Sn22 =Bt B. 3sin’ x+4sinx—4=0
V3sinz — cosz
¢ Bsinz-oosz Y SN
2cos2x-1

Chu 6: Trong mat phéing toa 40 Ozy, biét 4'(7;0) 12 anh ciia diém A(1;4) qua phép d8i xime truc (d).
Khi 4 duomg thing (d) ¢6 phuong trinh Ia:
A x-2y=0 B.3z-2+8=0 C.20+3y-14=0 D.3z-2-8=0
Ciu 7: Tim m @& phuong trinh cos2x=1-m 6 nghigm?
A m=0 B.-1<m<3 C.ms2 D.0<m<2
Chu 8: Mot nhém hoc sinh giéi ¢é 6 hoc sinh nam, 8 hoc sinh nir. Cin chon ra hai hoc sinh dé du I& téng
két nam hoc. Hoi ¢6 bao nhiéu céch chon sao cho chi ¢6 hoc sinh nam hogc hoc sinh ni duge chon ?
A.91 B.420 C.48 D.43
Céu 9: Mjt 16p 11 truong THPT Han thuyén c6 45 hoc sinh. Gido vién chi nhiém 16p céin chon hai hoc

sinh dé tham gia c4u lac b Todn hoe. Hoi c6 bao nhiéu céch chon ?
A.89 B. 2025 C.990 D. 1980

Ciu 10: Tim m dé phuong trinh cos2z —4cosz —m = 0 ¢6 nghiém ?

A. -3<m<S5 B.m>-3 C.-2<m<6 D. ——<m<4

Trang 1/5 - M dé& thi 485




image30.jpeg
Chu 11: Trong mit phing toa d Ozy, cho dudng tron (¢):2* +9* —22— 4y — 4= 0. Phép vj ty tim
0O ti sb k=-3 bién duomg tron (c) thanh dudng tron (C') . Khi d6 hinh tron (C") c6 dién tich bing bao
nhiéu (don vi dién tich) ?
A. 7297 B. 97 C. 8l D. 27

Céu 12: Mot doi thanh nién tinh nguyén c6 15 ngudi gdm 12 nam vé 3 nir. Nhan dip ki niém 70 ndm
ngay nha trudng mang tén danh nhan vin héa Han thuyén, doan thanh nién phan céng tryr tai 3 dia diém
Kkhac nhau. Hoi c6 bao nhiéu céch dé phan cong d6i thanh nién tinh nguyén lam nhiém vu d6 sao cho mi
dia diém phai c6 4 nam va 1 ni¥?

A. 103950 B. 34650 C. 69300 D. 207900
Céu 13: Trong mit phiing toa o Ozy, phép quay tam 1(1;2), géc @=90° bién M (6;1) thanh diém
A M'(%7) B. M'(~4;5) C. M'(7;12) D. M'(~2-3)

Ciu 14: Cho tam gidc ABC. Goi M,N,P l4n lugt 14 trung diém cia 4B, BC,CA . Phép bién hinh nio
sau ddy bién tam gidc AMP thanh tam gidc PNC ?

A. Phép tinh tién theo véc to % B. Phép quay tdm P géc ¢ = ,‘VTC
C. Phép ddi ximg truc PB D. Phép tinh tién theo véc to NM

Ciu 15: Trong mit phing toa o Ozy, cho hai duomg won (C,):(z~2f +(y+2) =1 va
€): (=~ 5)2 +(y- 1)’ = 24—5 Xéc dinh tim vi ty I cia phép vj tw ¥ bién duémg tron (C,) thanh

dwong tron (Cz)‘?

A 1(0:4) v 1(7@@1 B. I(-7;3) va 1[39—;11
e 77) 7°7)

;
ooy (108 (208
C I(13)vaI|—:— D. I(0;—4) va I} =;-=
(/,i} va [7 7] ( )va 7 7)

Ciu 16: C6 20 bong hoa trong d6 cé 8 bong mau do, 7 bong mau vang, 5 bong mau tring, Chon ngdu
ahién 4 bong dé tao thinh mét bé. C6 bao nhién cich chon dé b6 hoa ¢ ci 3 mau?
A.4760 B. 1190 C.2380 D. 14280

Ciu 17: Phép bién hinh nao sau day khéng c6 tinh chét bién mot dudmg thing thinh duong thing song

song hodc tring véi nd :

A. Phép vi ty B. Phép dbi xtmg trye ~ C. Phép dbi ximg tim . Phép tinh tién
Ciu 18: Tim m dé phuong trinh mcosx—sinx=+/5 vo nghiém ?
m>2
A -2<m<2 B.m<—2 o2 D.-2<m<2
im<-2
Glin 16} Filimsb g = S At it B i o
2—cosa
B.z=2 C.x=r+k2z D.z = k2n

Cin 20: Cho &,n € N,1 < k < n. Trong c4c diing thirc sau ddy, déng thitc ndo ding?
A kCL =nC) B. k!4 =C;

-1

C. B =123..(n-1) D. (n+2)(n+1)...(n-k)= E:ilﬁ;’
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Cu 21: Tp che gid tr 7 thoamin G, —C*, — %Afd <0l

A {5,6,7,8,9,10} B. {56} C. [5;10] D. {8:9}
Ciu22: Cho k,n € N,1 < k < n. Trong céc ding thirc sau day, ding thirc ndo sai ?

ACL+CL=C; B.C =0

. 4

C. 4 =n(n-1)..(n~k-1) D. C:=THJ
Ciu 23: S6 nghi¢m cla phuong trinh 2sin2z + 1= 0 trén khoang (0;27) 1a

A3 B.2 c.4 D.1
Céu24: Téng § = Cly, +2C%,, +...+2016C2 biing

A2 B. 2% C. 2016.2" D. 2016.2""

Ciu 25: Cho hai dutng thing song song (4,),(d,). C6 bao nhiéu phép vi tu ti s6 k=10 bién duong

thing (d,) thinh dutng thing (d,) ?

A.10 B.1 C.2 D. vd sd
Ciu 26: Ham sb nio sau ddy 12 ham s chin trén tép x4c dinh cia né?
A.y=cosz B.y=sinz C.y=cotz D. y=tanx
2
Cau27: Tim m dé top xée dijnh clia ham sb y = —F502 3 g o
m—sine
Am=1 B. m<-1 C.m21 D.m>1

x
Chu 28: Cho khai trién f(z)= [1 +§] =0, +0z+a,2" +..+0,2" Hésb q,(k=0,1..,24) lén

nhit i
A a, B.q €. 4y D. g,

g

i
CAiu 29: S6 hang chita * trong khai trién nhj thitc [1+ x’) x20 0
%

A.45 B. 1202° C. 2102° D. 45x*
Ciu 30: S6 canh ciia mt da gide déu co s6 dudng chéo bing sé canh 1a
A 10 B.7 .5 D.3

Chu 31 Khi wién f(z)=(22+1) =g, +agt.+as” G ui cia bidu thic

S=a,+0,+a,+..+a, bing:
3441 B. 531441 C.8192 D. 16777216

A
Ciu 32: Gii phuong trinh 2cos2z + 8sinz — 5 = 0, ta dugc nghiém la:
x=§+k2n z:%+k27l‘ I:%+k27(
* w2 ko * lz:5—"+k2w “ > o= 1" 4 kor
" s 6 6
C#u 33: Tim o théa man: %A;, —-A< gcj +10
A ze{45} B.ze {34} Coelsd D.z>4
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Chu 34: Tép x4c dinh ciaham s6 y = ——— 1a
1—cos2z
AR B. R\ {kr} cz D. R\{k27}
Ciu 35: Ham s§ nao sau dy c6 tdp xéc dinh 1a R ?
A y= o0s X B. y = cot2z C.y=tan’z D.y:—l—
2 1+cos2x

CAu 36: Cho sin% +3 cosg = 2. Gié tri clia sin2z biing

B.@ C.ﬁ D.i;‘/g

4 2

A —
9

Ciu 37: Cho 7 1a mdt sb nguyén duong. Khai trién (3:* +lj , 2= 0 cohésdeta x* 12 3'CS. Gid tr
x
cla n la: i
A 12 B.15 C. mét s6 khdc D.9
Ciu 38: Chon ménh dé diing trong cdc ménh & sau
A. Hai hinh dugc goi l2 bing nhau néu c6 mét phép vi tu bién hinh nay thanh hinh kia.
B. Thyc hién lién tiép 2 phép dbi ximg tim ta duge mot phép dbi ximg tam.
C. Phép vi ty 12 mt phép ddi hinh.
D. Thyc hién lién tiép hai phép tinh tién ta dugc mot phép tinh tién.
Ciu 39: Cho hai dudng thing song song (d‘),(dz). Trén duéng thing (d,) c6 10 diém phan bigt, trén
dutng thing (d,) ¢6 9 diém phan biét. S8 tam gide ¢6 3 dinh 12 3 diém trong 19 diém da cho la:
A. 145800 B. 765 C.90 D. 969
Ciu 40: Trong mjt phing toa d Ozy, cho diém A(s;ﬁ) va duéng thing (d):—x+2y+1=0. Diém A'
a diém @i ximg cta diém A qua dudng thing (d), c6 toa d§ 14
A A'(1-2) B. 4'(52) C. 4'(-1-6) D. A'(13;0)
+ CAu 41: Trén mot dudng trdn cho 20 diém phén bigt. S véc to (khéc véc to khong) co diém diu va diém
cubi 1a 2 trong 20 diém da cho la
A. mot sd khac B. 190 C. 400 D. 380
Ciu 42: Giai phuong trinh sin 2z —sinz = 2 — 4 cos z, ta duge nghiém la:

3
T =2+ k2 B [ = z="+kor
i o B.173+Ic_7r C,z_g-”W D.
z:7§+k27r z =kn z=kn

Ciud3: Cac gid tri x= k%’- 1a nghiém cua phuong trinh nao sau ddy ?

A. cosz =0 B.sin2z =0 C. sinx=0 D. sinx+cosx=1
Ciu 44: Trong cdc phép bién hinh sau, phép bién hinh ndo khong phéi Ia phép doi hinh
A. Phép ddng nhét B. Phép vi tuti sb k = —
C. Phép vityr ti s k=1 D. Phép dbi ximg truc
Cau 45: Téng céc nghi¢m trén khodng (0;2) ciia phuong trinh 2sin’ 7 — 5sinz +2 = 0 bing
™ 5
A B. 27 c = D.2
i 2 2
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Ciu 46: S6 nghiém ciia phuong trinh 2cos2x~1=0 trén khoing (0;7) la

A2 B.0 c.4 D.1
Ciu 47: Trong mit phing toa do Ozy, biét diém A'(~1;2) 1a anh cua diém A qua phép tinh tién theo
Véc 105 = (1-2). Toa o diém A Ia:

A AL-2) B. A(0;0) C. 4(-24) D. A(%-4)
Chu 48: Trong méit phing toa do Oxy, cho 4(-11),B(5; 4),0(~3;0). Biét phép vi tu tam 4 ti s6 k
bién diém B thanh diém C. Tim s6 £?

K ksed B.k=1 Ck=3 D k=1

3 2

Ciu 49: Trong mit phing toa do Ozy, cho hai dudmg tron (C,):x’+y*—2x+4y—4=0 vi

(G,):x +* ~4x~2y—4=0. Tim véc to v, biét phép tinh tién theo véc to v bién (c,) thanh (C,)?

A 5(26) B.o(~1-3) C.u(13) D. 5(%-1)
Ciiu 50: Tir cée chir sb 1,2,3,4,5,6 1ap duoc bao nhiéu sb t nhién c6 6 chit s doi mgt khéc nhau ?
A. 1440 B. 36 C. 46656 D. 720
P 111
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